

డిఎస్పిడి తొందరపాటు: ఎస్పి

రాజమండ్రి, ఏప్రిల్ 15 (ఓరిన్యూస్): అమాయకులైన గిరిజన స్త్రీలను మానభంగాం వంటి కేసుల్లో ఇరికించి కొందరు లబ్ధి పొందుతున్నారంటూ రంపచోడవరం డి.ఎస్.పి. పి.సి.బలరామకృష్ణ ఇటీవల చేసిన ప్రకటన తొందరపాటు చర్యగా ఉందని ఎస్.పి.డినేష్ రెడ్డి వ్యాఖ్యానించారు. మానభంగానికి గురయ్యామన్న ఫిర్యాదు చేయించి జిల్లా కలెక్టర్ అ గిరిజన స్త్రీలకిచ్చే సహాయాన్ని వారు కాజేస్తున్నారని డి.ఎస్.పి. ఆరోపించిన సంగతి పాఠకులకు తెలిసిందే. చినగెద్దాడ గ్రామానికి చెందిన విశనాల అమరావతి చేసిన తప్పదు ఫిర్యాదును డి.ఎస్.పి. ఈ సందర్భంగా ఉదహరించారు. ఈ కేసులో అమరావతి చేత తప్పదు ఫిర్యాదు చేయించారన్న ఆరోపణపై సామాజిక సంస్థ 'సాక్షి' కలెక్టర్ పి.శివరామ

కృష్ణపైనా, తెలుగుదేశం మండల అధ్యక్షుడు కారం బాబూరావు పైనా పోలీసులు కేసు బనాయించి అరెస్టు చేయించడం కూడా జరిగింది. సామాజిక సంస్థల ముసుగులో ఇటువంటి కార్యకమాలు చేసే వారిపై తాము నిఘావేసి ఉంచామని కూడా డి.ఎస్.పి. బలరామకృష్ణ అన్నారు. అయితే తన బంధువులు కొందరు తనపై ఆత్యాచారం జరిపి మానభంగాం చేయించడానికి ప్రయత్నించారని ఫిర్యాదు చేయనుని సలహా ఇచ్చిన మాట నిజమేనని, అయితే దీనితో శివరామకృష్ణ, బాబూరావుల ప్రమేయం ఎంతమాత్రం లేదని అమరావతి రాజమండ్రిలో జరిగిన ఒక ప్రతికా గోష్టిలో వివరించింది. అంతేగాక అమరావతి గిరిజన స్త్రీ కాదని కూడా వెల్లడయింది. అందువల్ల డి.ఎస్.పి. ఆరోపించి

నట్లు ఆమె ద్వారా దొంగ ఫిర్యాదు చేయించి నష్టపరిహారాన్ని కాజేయటమన్న ప్రసక్తి లేదు. ఈ విషయాన్ని మంగళవారం ఉదయం పోలీసు గెస్ట్ హౌస్ లో ఎస్.పి. నిర్వహించిన ప్రతికా గోష్టిలో కొందరు విలేకరులు ప్రస్తావించినపుడు దినేష్ రెడ్డి డి.ఎస్.పి. బలరామకృష్ణ ప్రకటన తొందరపాటుతో కూడినదని అంగీకరించారు. తాను ఈ విషయంపై సమగ్రంగా దర్యాప్తు జరిపి అమాయకులు ఎవరికీ అన్యాయం జరగకుండా మాస్ట్రోవేని అన్నారు. సోమవారంనాడు ప్రతికా గోష్టిలో శివరామకృష్ణ తనను పోలీసులు కక్షతో తప్పదు కేసులో ఇరికించామని అన్నారు. గతంలో గెద్దాడలో ఒక గిరిజన యువతి నిజంగానే మానభంగానికి గురయిందని, ఒక

డి.ఎస్.పి. తొందరపాటు

1వ పేజీ తరువాయి

అయితే ద్వారా మానుషంగానికి గురైన ప్రతి
 శవం గురించి పోలీసులకు ఫిర్యాదు అందివా
 రంవచోడవరం పోలీసులు ధివివి కప్ప వుచ్చ
 దానికి ప్రయత్నించారనీ, అయితే కొందరు
 పోలీసులు ఈ విషయాన్ని ఎస్.పి.దృష్టికి
 తీసుకు వెళ్ళారనీ, ఆయన వ్యయంగా కలుగ
 జేసుకున్న తర్వాతనే రంవచోడవరం పోలీసులు
 కేసు దర్యాప్తు చేయడం ప్రారంభించారనీ,
 వాస్తవానికి దానిని వెలికి తీసింది తానే నావడం
 లో పోలీసులకు తనపై కన్నెరగా ఉందని
 కివరాసుకృష్ణ అన్నారు. గతంలో కూడా
 సారాయి వ్యాపారస్తులనూ, తమ సంస్థకూ
 తలెత్తిన వివాదంలో కూడా పోలీసులు తమను
 అక్రమంగా ఆరెస్తు చేశారని కివరాసుకృష్ణ వెల్ల
 డించారు. ఏజెన్సీ ప్రాంతంలో పోలీసులు తమ
 చిత్తం చిచ్చినట్లు ప్రవర్తించినా ఎవరూ అడ్డు
 వెళ్ళకూడదన్న ధోరణిలో ఉన్నారనీ, గుర్తింపు

తప్పుడు కేసుల్లో ఇరికించడానికి పైతం
 నంకోచించడం లేదని ఆయన అన్నారు. ఈ
 సందర్భంగా ఏజెన్సీ ప్రాంతాల్లో వనిచేస్తున్న
 పోలీసులు కూడా పోలీసులు పోలి
 కేయలపై సాగిస్తున్న బెదిరింపులను వెల్ల
 డించారు. 'మీరు ఫేక్ట్ (వాస్తవం) అని రాస్తే
 మేము యాక్ట్ (చట్టం) ఉపయోగించి
 మీమీద చర్య తీసుకుంటాం. మాకు ఈ
 ప్రాంతంలో చాలా విస్తృతమైన అధికారాలున్నా
 యని రంవచోడవరం డి.ఎస్.పి. పోలీసులు
 అను బెదిరించారని వారు వెల్లడించారు.

11 పతకాలు

తిరువతి, ఏప్రిల్ 5: (ఓరిమ్యాన్)
 జిల్లాలో పోలీసుల సేవకు గుర్తింపుగా 11
 మందికి పతకాలు లభించాయని జిల్లా ఎస్.పి.
 రావులపాటి సీతారామారావు సోమవారం
 నాడిక్కడ విలేకసులకు వెప్పారు.